

尊敬的CPS家长:

芝加哥公立学校（CPS）希望为学生们提供一个良好的学习环境。为了达到这个目标，我们需要得到您的反馈。因此，暑假期间，我们将组织线上社区研讨会，希望您参与。

通过这些研讨会，您将有机会发表您的意见，以帮助我们继续提高学校的整体质量。我们将根据最新的年度区域分析（ARA）的信息来进行对话，该信息描述了芝加哥各个地区的入学情况以及学术项目。有关ARA更多的信息，请浏览 ara.cps.edu（您可在此处使用八种不同语言来查看内容）。

如果您想参与这个活动，请点击以下链接来注册。由于家长是我们最重要的合作伙伴，我们希望您能参与如此重要的对话，以表示支持。这样，我们才能够为芝加哥来自各个社区的孩子们提供高质量教育。

- 南部ARA会议：6月30日 周二，下午5:00 至下午6:30。请在[此处](#)注册。
- 西南部ARA会议：7月1日 周三，下午5至下午6:30。请在[此处](#)注册。
- 中央ARA会议：7月8日 周三，下午5至下午6:30。请在[此处](#)注册。
- 北部ARA会议：7月9日 周四，下午5至下午6:30。请在[此处](#)册。

Children First Fund（CFF）已设立15万美元的基金，以为高中毕业生提供大学资助。

12年级的高中生已毕业。我们想确保已经考上大学的毕业生不将经历经济障碍。教材、通勤等费用不应成为实现念大学梦想的一个障碍。因此，CFF基金会捐助者，包括百事可乐公司（Pepsi Co）和第五银行（Fifth-Third Bank）主要资助者，将为此提供资助。

由于私人及慈善团体的慷慨解囊，CFF已设立*Graduating Senior Summer Melt Prevention*基金会。通过学术指导员的帮助，学生们可申请高达1千美元的补助金，以帮助支付教材、大学注册以及通勤等费用。如果您希望帮助有需要的学生，请在[Compassion Fund](#)网站提交捐款，这是本学区的危机资助基金会。

根据芝加哥公园区的指导，CPS游戏场地将保持关闭状态

虽然芝加哥各个场地已重新开放，可是，根据芝加哥公园区的指导，CPS所有游戏场地将保持关闭状态。我们希望各个社区能够早日回到学区游戏场地玩耍，但目前的情况下，聚集在这种场所对大家构成新冠传播的风险。因此，我们必须尽自己的一份力量，以确保自己及社区的健康安全。